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OA 3. Demostrar que comprenden la adicidn y la sustraccion de nimeros.

OA 7. Resolver problemas rutinarios y no rutinarios en contextos cotidianos que incluyen dinero, seleccionando y utilizando la

operacién apropiada.

PROBLEMA 1

Nora y Silvia estaban vendiendo entradas para una obra de teatro.

Nora vendié 3.450 entradas y Silvia vendid 1.286 entradas menos que Nora.
a) éCuantas entradas vendid Silvia?
b) é Cuantas entradas vendieron en total?

1.- DATOS 2.- OPERACION 4.- COMPROBACION
(Solo aquellos que (Determinar la operacion, segun las palabras

permiten responder la claves)

pregunta.)

3.- OPERATORIA
(Aplicar la operacion seleccionada en el paso 2,
utilizando el algoritmo abreviado.)

5.- RESPUESTA COMPLETA
(Responder con la pregunta.)




PROBLEMA 2
Una impresora cuesta $ 47.700.
Un bolso cuesta $32.500 menos que la impresora.
a) éCuanto cuesta el bolso?
b) éCudnto cuestan la impresora y el bolso en total?

1.- DATOS 2.- OPERACION 4.- COMPROBACION
(Solo aquellos que (Determinar la operacidn, segln las palabras

permiten responder la claves.)

pregunta.)

3.- OPERATORIA
(Aplicar la operacion seleccionada en el paso 2,
utilizando el algoritmo abreviado.)

5.- RESPUESTA COMPLETA
(Responder con la pregunta.)

PROBLEMA 3

En un crucero habia 5.099 pasajeros.

1.825 pasajeros eran niios.

éCuantos adultos mas que nifos habia en el barco?

1.- DATOS 2.- OPERACION 4.- COMPROBACION
(Solo aquellos que (Determinar la operacion, segun las palabras

permiten responder la claves.)

pregunta.)

3.- OPERATORIA
(Aplicar la operacion seleccionada en el paso 2,
utilizando el algoritmo abreviado.)

5.- RESPUESTA COMPLETA
(Responder con la pregunta.)




PROBLEMA 4

Hay 12.870 hombres en un partido de tenis.

Hay 879 mujeres menos que hombres en el partido.
a) ¢Cuantas mujeres hay?
b) éCuantas personas hay?

1.- DATOS 2.- OPERACION 4.- COMPROBACION
(Solo aquellos que (Determinar la operacion, segun las palabras

permiten responder la claves.)

pregunta.)

3.- OPERATORIA
(Aplicar la operacion seleccionada en el paso 2,
utilizando el algoritmo abreviado.)

5.- RESPUESTA COMPLETA
(Responder con la pregunta.)

PROBLEMA 5

Sofia tenia $48.750.

Ricardo tenia $19. 800 menos que Sofia.
a) ¢éCuanto dinero tenia Ricardo?
b) ¢éCuanto dinero tenian en total?

1.- DATOS 2.- OPERACION 4.- COMPROBACION
(Solo aquellos que (Determinar la operacion, segun las palabras

permiten responder la claves.)

pregunta)

3.- OPERATORIA
(Aplicar la operacion seleccionada en el paso 2,
utilizando el algoritmo abreviado.)

5.- RESPUESTA COMPLETA
(Responder con la pregunta.)




